Kompetencje społeczno - emocjonalne
Kształtowanie umiejętności społecznych dzieci: porozumiewanie się z dorosłymi i dziećmi, zgodne funkcjonowanie w zabawie i w sytuacjach zadaniowych. 
Jestem przedszkolakiem zgodnie bawię się z innymi
Gra twarzy :                                                                                                                                           - próby odgadywania emocji podczas obserwacji wyrazu twarzy  drugiej osoby (rodzica).
Czasem można pokrzyczeć:                                                                                                               - zabawa w rozpoznawanie dźwięków wyrażających emocje.  Dzieci słuchają odgłosów i próbują rozpoznać jakimi emocjami towarzyszą dane 

dźwięki. Mogą także naśladować usłyszane dźwięki.
Jak wyglądam?:                                                                                                                                                                      - obserwowanie swojego odbicia w lustrze, wyrażanie różnych emocji za pomocą ruchów ciała oraz mimiki twarzy, próby określania swoich charakterystycznych cech (np. mam jasne włosy, niebieskie oczy).
Zabawne minki:                                                                                                                                         - zabawa z małym lusterkiem. Wyrażanie za pomocą mimiki twarzy różnych stanów emocjonalnych, nazywanie ich.
